

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Institut mezioborových studií Brno

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Jméno autora: p. Martin KUBA

Název práce: Projekt zaměřený na problematiku zvláštností práce s odsouzenými cizinci

Student při výběru tématu a vlastním zpracování bakalářské práce čerpal z praktických zkušeností při výkonu povolání ve vězeňství. Zaměřil se na Věznici Příbram, která je profilována pro výkon trestu odnětí svobody odsouzených zařazených do věznice s ostrahou, dozorem a dohledem. Zadání cíle a vlastní struktury bakalářské práce odpovídá účelným potřebám věznice vycházející ze zkušeností, přičemž je obzvláště nezbytné ocenit snahu studenta o maximální využitelnost výstupů bakalářské práce nejen v penologii, ale zejména ve vězeňské praxi.

Spolupráci se studentem při vypracování bakalářské práce lze hodnotit velmi pozitivně, a to zejména v oblasti aktivní samostatnosti a vysoké odbornosti s cílem dosažení kvalitního výsledku. Připomínky či doporučení ze strany vedoucího práce nebyla jen slepě respektována, avšak byla konzultována se snahou o nalezení efektivního a zejména skutečného přínosu. Průběh spolupráce byl tvořivý a byl podnícen velmi dobrou orientací studenta ve zpracovávané problematice a jeho informovaností ve vztahu k novým či souvisejícím poznatkům, které byly při zpracování bakalářské práce zohledněny.

Cílem bakalářské práce bylo vytvoření specifického programu zacházení odsouzených aplikovatelného na cizince ve výkonu trestu odnětí svobody a jeho ověření při praktické činnosti odborných zaměstnanců ve věznicích.

Student velmi dobře pojal úvod, ve kterém přehledně informuje o svých postupech, přičemž se náležitě věnuje i jejich odůvodnění, která jsou nezbytná pro pochopení praktické části a především celé problematika. V teoretickém zpracování prokazuje zvládnutí práce s literaturou tj. její prostudování a na tomto základě utřídění získaných poznatků, jejich návaznost, objasnění základních pojmů a vysvětlení souvisejících skutečností, přičemž zpracovává i informace z často opomíjené legislativní literatury. V úvodu praktické části se zaměřil na velmi vhodně vkomponovaný popis výchozí problematiky a na stávající nedostatky, v další fázi praktické části student správně zařadil potřebná kritéria pro stanovení cíle. V závěru praktické části shrnul ověřené výsledky a zhodnotil dosažitelnost vytyčeného cíle. Samozřejmostí bylo pro studenta přehledné zpracování rozsáhlých dat do přehledných tabulek a grafů.

Předloženou bakalářskou práci studenta Martina Kuby **doporučuji** k obhajobě, přičemž ji navrhuji hodnotit v rámci ECTS klasifikačním stupněm **A- výborně**.

V Praze dne 28. března 2007

.....
Mgr. M. Štanglovičová
vedoucí bakalářské práce